
Дієтична добавка «КАЛІЙ ULTRA»

Склад:

Компонент Склад 1 капсули
калій з бiкарбонату та аскорбату 300 мг
вітамін С 100 мг

Інші інгредієнти: Cтеаринова кислота (рослинне джерело), діоксид кремнію.

Не містить: Пшениці, глютену, сої, молока, яєць, риби, молюсків чи деревних горіхів.

Рекомендації щодо споживання: багатокомпонентний комплекс на основі
легкозасвоюваних солей калiю та вітаміна С, дія якого орієнтована на загальну стабілізацію систем
організму. Використовується для підтримки достатнього рівня калию в організмі, попереджає м’язові
спазми; оптимізує характер перебігу внутрішньоклітинних реакцій, забезпечуючи
внутришньоклітинний осмотичній тиск; використовується у процесах проведення та передачі
нервового імпульсу, у скороченні скелетних м'язів та у ряді біохімічних процесів. Численні напрями
впливу включають регулювання артеріального тиску, підтримку серцево-судинної та нервової систем,
допомогу в роботі м’язів, профілактику інфекційних захворювань сечовивідних шляхів; запобігання
утворенню каменів у сечовивідних шляхах та ниркових канальцях; сприяння відновленню стану при
подагрі; стимулювання утворення внутрішньоклітинного колагену, зміцнення структури зубів, кісток
та стінок капілярів.

Спосіб вживання та рекомендована добова кількість: 2-3 капсули на день. Рекомендується
приймати не розжовуючи, в обід до їжі (1-2), та ввечери (1).

Застереження щодо застосування: не перевищувати зазначену рекомендовану дозу; не слід
використовувати як заміну повноцінного раціону харчування. Прийом під час вагітності та лактації
можливий тільки після консультації з лікарем.

Перед застосуванням необхідно проконсультуватися з лікарем.

Протипоказання: індивідуальна чутливість до окремих компонентів продукту, діти до 14 років.

Умови зберігання: В оригінальній упаковці при температурі не вище 25 °C, в сухому недоступному
для дітей місці.

Термін придатності: 3 роки від дати виробництва.

Форма випуску: тверді желатинові капсули. Маса нетто капсули: 900 mg ± 3%

Не є лікарським засобом.

Виготовлено на замовлення: ТОВ «ГОЛД ЕЛЕКТРУМ» за ліцензією ТОВ «Компанія «ДЖАЛА
ГОЛД». Код ЄДРПОУ 33907125. ТУ У 10.8-33907125-005:2023 ISO 9001:2015. Тел.: +38 067 639 89
99



Адреса виробничих потужностей: Україна, 08296, Київська обл., смт. Ворзель, Бучанський р-н, вул.
Курортна, 54-б, ТОВ «АКТІЛАЙФ НУТРІШН», Сертифікат ХАССП (НАССР 22000) N80108.
СКБХП.033-23.

Відповідальний за надання інформації про харчовий продукт:
ТОВ «ГОЛД ЕЛЕКТРУМ»,
Україна, 49000, Дніпропетровська обл., м. Дніпро,
вул. Тютюнника Василя, 11/17.


